

# 支付宝就能缴纳交通违章罚款?

## 确实可以,不过要收不菲的手续费,南京交管昨天紧急叫停这项业务

南京车主通过支付宝可以缴纳交通违章罚款?日前,一则消息引起了很多人的关注,不过有人发现,通过支付宝缴纳罚款并不是免费午餐,一个仅50元的处罚单,需要缴纳高达25元的代办费。

昨天,在南京交管部门交涉下,支付宝在南京的这项业务已经全部关停。

□快报记者 田雪亭

### 原来是深圳一家租车公司推出的

“操作起来非常方便,坐在家里就能处理交通违法行为。”使用过这项功能的南京市民孙先生说,登录支付宝后,在“生活助手”门类里选择“交通罚款代办”业务,输入车牌号码、违章区域、发动机号后4位等信息,就能查到该车违章曝光记录列表,用户确认罚款项目和金额后,通过代办公司的账户即可完成缴费。手续虽然简单,孙先生却发现,每处理完一笔违章处罚,就要缴纳25元代办费,即便是仅有50元的违停处罚,也要缴纳25元代办费。

“收费一事的确存在,但支付宝作为第三方平台,不收取任何费用,收费是合作方的行为。”支付宝公关部一位工作人员说,南京交通处罚这一服务项目是近期开通的,合作方是至尊租车公司,该公司总部在深圳,主要从事租车服务,近几年开通了交通违法处罚处理业务,收取代办费。

记者联系到至尊租车公司的唐先生,他说收费确实和支付宝无关,“我们和支付宝的合作,此前主要是租车。后来,我们经常要帮租车的客户处理异地交

通违法处罚,时间长了,觉得这里面有商机,就推出了这项服务。”

唐先生说,公司2009年推出该项服务后,在广东受到好评,之后在上海、北京、南京等地相继推开。考虑到代办,公司要在各地聘请专业人员、租赁办公场地,所以根据各地实际情况收取“跑腿费”,“北京和上海是19元,深圳那边是6元。南京因为才开展业务,业务量不大,收费就高一点,25元。按照计划,运营一段时间后,收费会逐步降低。”

“我们是明码标价,不是强迫交易。你愿意支付这笔钱让我们代办,这是法律允许的。如果你觉得高,可以不用选择。”唐先生说。

### 南京交管交涉,这项业务昨天已关闭

唐先生说,最初提出这个商业设想,是针对异地交通违法行为的。“我们出租的车全国各地跑,客人还车后,他们在外地的违法行为,只能由我们的工作人员去处理。”唐先生说,他们发现异地处理交通违法非常麻烦,“不仅来回需要交通费和时间,还极有可能要跑几次。”

唐先生说对于这样的行为,客户缴纳25元(以南京为例)代

办费,通过支付宝处理,“相对来说,是很低廉的。”

“南京本地的交通违法行为,都在本地处理,程序也简单。通过我们这个平台处理,还要花费25元钱,完全没有必要。”唐先生说,处理本地违法行为,也不是他们的目标客户,“我们全国业务开展两年多,90%以上的客户,都是异地违法行为的处罚人。”

但是,不管目标客户是异地还是本地处罚人,南京车主登录支付宝平台,输入车牌号和发动机号最后四位数字,都能查询到详细的违法行为列表。

“这一列表的内容,跟‘交管在线’的内容完全一样,显然,他们是恶意链接了我们的平台数据。”南京交管局有关人士说,他们接到了市民有关缴纳违章罚款要收取手续费的投诉,经过调查发现,“我们没有允许他们链接我们的网站内容,更没有授权他们从事这项业务。”

至昨天晚上记者发稿时,支付宝交通违法处罚平台已经关闭。至尊租车公司的唐先生确认了此事,他说,接到南京交管部门的交涉电话后,他们立即关闭了这一功能,“我们原本也是好意。但是,既然当地主管部门有异议,我们暂停这一服务,配合相关工作。”

### 相关

## 省内高速违章

### 南京任何高速交警大队窗口都能处理

## 10个省(区)违章

### 南京市曝光台都能处理

“事实上,在南京处理交通违法处罚,非常方便,且全部免费。”南京交管部门有关人士说,前些年,南京仅有现场缴纳罚款和前往曝光台缴纳罚款两种方式,但近几年,交管部门先后推出了自助多媒体机、网上银行、手机短信、95588电话银行等多种方式,供车主缴纳交通违法罚款及处理交通曝光。

针对异地交通违法行为,目前,江苏全省所有的高速违章行为,均可以在任何一地的高速交警大队窗口当场处理。而全省各地市的市区交通违法行为,也已经实现本地处理。

南京交管局机动大队副大队长程年举了个例子:南京市民李

某,驾驶车辆为南京牌照,在沪宁高速无锡段的违法行为,此前必须到无锡高速交警大队处理,但现在,可以在南京任何一个高速交警大队处理窗口缴纳罚款。如果李某在无锡市闯了红灯,此前也必须回到无锡处理,但现在也可以在南京市区的曝光台缴纳罚款。

对于南京车辆在江苏省以外的交通违法行为,从今年10月1日开始,江苏全省所有的高速违章行为,均可以在任何一地的高速交警大队窗口当场处理。而全省各地市的市区交通违法行为,也已经实现本地处理。

## 南京6个交通违法曝光台

- ①交管局(白下路173号交管局业务大厅)
- ②车管所(312国道南京车管所)
- ③四大队监控中心(河西庐山路四大队监控中心)
- ④金飞龙处理点(宁南大道玉兰路86号金飞龙机动车交易市场)
- ⑤交警十大队处理点(大厂晓山路1号交警十大队)
- ⑥江北车管所(江北浦珠中路359号南京车管所江北分所)

提醒:车辆被曝光后,违法行为人可持本人有效驾驶证、车辆行驶证或行驶证复印件,于车辆年检前到交通曝光处理窗口接受处理即可。

# 神奇小药水 专治皮肤病

据介绍,这种神奇小药水在全国热销7年,它因对皮肤顽癣效果明显,得到众多患者的口碑宣传!

这种小药水使用方便,每天只需对准患处早晚喷两次,药性就能透皮吸收,快速止痒,整夜睡得香。不管是湿疹,还是十几年的牛皮癣、神经性皮炎、手足头癣引发的瘙痒都能快速改善。

大家都知道,传统治疗牛皮癣方法只是辅助治疗!早在2004年,日本举行的“第七届国际皮肤病研讨会”上,与会人士就指出:皮肤病要想更好的得到治疗,还是要从基因入手,剪断病毒复制的病毒基因链,找到治病根源。由日本研制出的一瓶小药水顿时成为全场关注的焦点。

据报道:这种神奇小药水正是站在“基因技术”原理上研制而成,只需喷在皮肤长癣处,20天就能斩断皮癣,非常明显。

该小药水被中国香港霍氏集团出资1.2亿美元引进,被命名为[霍氏鲜清],并荣获中国质量万里行打假保名优称号。[霍氏鲜清]是全球第一个专门针对皮肤顽癣研制的基因产品,任何同类产品都无法复制和超越。

事实证实:霍氏鲜清从2004年引进至今,已在我国热销7年,效果决定其生命力,在广州、江苏、福建等地屡

传捷报。

经各大医科大学临床显示:[霍氏鲜清]适用于头癣、手足癣、体癣、股癣、牛皮癣、皮炎、湿疹、顽固性瘙痒等病症。

### 皮肤顽癣喷喷就好

感受第一喷(强力止痒):皮肤一阵清凉,立刻就不痒了。

恢复期(祛屑消斑):鳞屑脱落,红斑缩小,增厚皮肤变薄,丘疹消退。

愈合期(无痕换肤):皮痂全部脱落,长出新鲜皮肤;皮炎湿疹不痒不肿了。

巩固期(免疫修复):表面症状消除后,继续用5至20天,皮肤免疫功能重建,各类顽癣不再犯。

[霍氏鲜清]荣获“中国质量万里行”名优品牌推荐,被患者荣称为“除癣之王”!为让更多皮肤病患者早日摆脱病痛折磨,霍氏鲜清特举办“试用无效,全额退款”大型公信活动(买3盒20毫升或1盒120毫升送一瓶10毫升试用装)。活动还有3天,名额限制每日50名内,皮肤病病友拨打电话025-86894822预定。我市皮肤病病友可直接到新街口第一药店(大洋百货旁鼓楼路口)、康鑫药店(长乐路沃尔玛超市(原好又多超市)对面)、志信堂药店(鼓楼口控医院旁)、中央门国盛大药房(中央门邮局旁)、大华中药店(汉中路省中医院对面店、钟山宾馆对



面店)、华悦大药房(中山南路101号,加油站斜对面)、下关药店(热河南路幼儿园对面)、光华门大药房(御道街74号光华门路口)、天使药店(珠江路百脑汇旁)、立业药店(锁金村车站)、嘉伦光彩大药房(油坊桥农贸市场旁)、雨花药店(雨花路193号,火车南站旁)、仲泰药房(应天大街921号所街公交站旁)、江宁:颐年堂(新医路15号店)、江浦:祥瑞药店(珠江镇中圣南街环保局一楼)、大厂人民大药房(杨庄车站旁)、六合嘉伦光彩药房(县中医院旁)、溧水嘉伦光彩药房(县口腔医院旁边)、高淳:玉寿堂药店(泰安路38号电力宾馆后面)、马鞍山华仁堂大药房(湖北路体育馆南面)购买,或拨打电话025-86894822订购,免费送货上门,货到付款!

# 寻找脱发的你 免费植发圆您生发梦想

## ——新生毛发种植研究院十周年爱心援助活动正在进行……

你是否因为脱发而遭受生活不幸?你是否因为脱发而感情无岸?你是否因为脱发而事业受阻?如果你和你身边的人正在遭受脱发的不幸,请联系我们,新生爱心援助活动将帮助你走出困境,重获新生!

### 十年专注 铸就辉煌

新生毛发种植研究院是一个重返青春的天堂,更是一处重塑英武气质的殿堂。新生毛发种植研究院是中国首家以毛发种植为专项的医疗机构,汇聚全国一流毛发种植专家,“立足华东,辐射全国,面向世界”,十年来,通过精心规划和资源整合,初步形成以本院为中心,“南京种植基地”、“杭州种植基地”、“武汉种植基地”、“长沙种植基地”、“上海种植基地”等五家一流毛发种植基地同时以优质服务为特色的医疗格局,总经营面积达12000平米。专注十年,不断引进世界尖端技术与设备,已成功为社会各阶层朋友,影视明星以及国际友人近20余万发友解决了毛发问题,不懈的进取精神、严谨的经营作风让发友赞誉满怀,先后赢得“全国百姓放心示范医院”、“全国十佳毛发种植医院”等多项荣誉。十年来,新生毛发种植研究院一直以“诚信经营”为发展理念,立足植发医学前沿,把握最新医疗动态,打造植发权威资质机构,亚洲植发第一品牌,名至实归。

### 感恩回馈 大爱无疆

新生毛发种植研究院今天功成,离不开广大发友的信赖与厚爱,在此十周年庆典之际,新生毛发种植研究院特在全国范围内推出爱心援助活动,以最大诚意表达新生毛发种植研究院对发友的谢意。

此次爱心援助活动将由南京、杭州、武汉、长沙四大种植基地向全国范围内征集,从11月1日起至11月18日征集8名援助对象,

凡治疗多年未能痊愈的脱发、有脱发问题的发友均可报名参与,经济困难者优先考虑,发友可以免费享受发友种植、眉毛种植、睫毛种植、胡须种植、脚毛种植、美人尖种植、比基尼种植等多个种植项目中任何一个项目的免费植发机会。大爱无疆,真情延续,只为圆您生发梦想!

### 钜惠盛宴 力度空前

新生毛发种植研究院十周年庆典之际,隆重举办八重礼,活动期间,所有植发项目手术费均8折起优惠;三重好礼,凡参加活动的发友均有机会获得苹果笔记本电脑。至此金秋时节,亚洲植发领先品牌、全国连锁机构——新生毛发种植研究院与您相约,来这里体验世界尖端植发技术的生发奇迹!让国际权威植发专家助您重生!

### 报名方式:

电话报名:400-666-7272

网络报名:登录新生四大基地网站填写报名表,并提交——

南京 <http://www.hdmfzz.com>

杭州 <http://www.hzmfzz.com>

武汉 <http://www.wfzz.net>

长沙 <http://www.csmaofa.com>

现场报名:亲临各基地填写报名表格。

报名条件:凡有脱发问题的发友均可报名参与,经济困难者优先考虑。